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ВСТУП 

 

    В умовах ринкової економіки собівартість продукції є одним з важли-

вих якісних показників виробниче - господарчої діяльності підприємств і їх-

ніх структурних  підрозділів, тому  що підвищення ефективності виробницт-

ва в значній мірі залежить від рівня використання матеріальних , трудових, 

фінансових ресурсів. 

       Діяльність підприємств меблевої  промисловості базується на розумінні 

потреб споживачів зі зростаючими вимогами до якості продукції на тлі ско-

рочення середньодушового споживання, динамічних змін кон'юнктури ринку 

й високого рівня галузевої конкуренції.  Конкуренція змушує виробника 

впроваджувати передову технологію, застосовувати якісні матеріали, квалі-

фіковану робочу силу, оскільки тільки при такому відношенні до виробничо-

го процесу товаровиробник може уникнути банкрутства або серйозних фі-

нансових втрат.  

       Управління витратами з метою формування їхньої оптимальної структу-

ри, а також зниження їх дозволяє знизити ціни на продукцію, що за інших рі-

вних умов дає підприємству можливість зберегти або навіть зміцнити свої 

позиції на ринку. 

      Актуальність теми полягає й у тім, що ринок кардинально змінює підходи 

до побудови системи управління собівартістю, виводячи проблему зниження 

собівартості на перший план в діях компанії. Сьогодні визначити конкурен-

тоспроможну ціну виробів, що випускаються, провести оперативний аналіз 

беззбитковості підприємства, обґрунтувати альтернативні рішення для успі-

шного проведення фінансової й інвестиційної політики є одне з важливіших 

завдань підприємства.Таким чином, тема дипломної роботи є досить актуа-

льною. 

Зниження собівартості продукції за рахунок раціонального використан-

ня виробничих ресурсів - основний шлях збільшення прибутку й підвищення 

рентабельності виробництва, але  він може бути здійсненим в результаті   де-
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тального  аналізу виробничої й комерційної діяльності  ПрАТ «Подільска ме-

блева фабрика», що дозволяє розкрити резерви зниження собівартості й дати 

економічне обґрунтування  пропозицій. 

 Метою даної дипломної роботи  є розробка техніко-економічних захо-

дів, спрямованих на зниження собівартості продукції  ПрАТ «Подільска меб-

лева фабрика». Для досягнення головної мети дипломної роботи необхідно 

вирішити наступні завдання: 

-  провести аналіз фінансово-господарської діяльності за період з 2015 

до 2017 роки 

- проаналізувати  динаміку собівартості в розрізі елементів і статей ви-

трат, а також динаміку  собівартості найважливіших видів продукції; 

         - виділити основні  фактори, що впливають на динаміку показників по-

будувати прогноз поведінки показника на витрати на 1 грн. товарної продук-

ції на перспективу 

        - визначити  резерви зниження собівартості продукції; 

        - розробити заходи щодо зниження собівартості продукції 

        Об'єктом дослідження є  процес формування собівартості  продукції під-

приємства ПрАТ «Подільска меблева фабрика» 

        Предмет дослідження – теоретичні та практичні основи зниження  собі-

вартості продукції  підприємства. 

      Теоретичною й методологічною основою дослідження є: наукові статті, 

публікації в пресі, економічні дослідження, монографії, статистичної даної, 

дані бухгалтерської звітності ПрАТ «Подільська меблева фабрика» 

       Для досягнення вищевказаних завдань  у роботі були використані  аналі-

тичні , графічні , табличні  й  математико-статистичні методи 
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ВИСНОВКИ 

 

В умовах ринкової економіки існування підприємства значно усклад-

нюється підвищенням конкурентної активностю підприємств, які прагнуть 

завоювати передові позиції. Уникнути невиправданого збільшення витрат, 

утримати клієнтів і витримати конкуренцію допомагає підтримання динаміки 

організації, створення умов, для її успішного розвитку і ефективного функці-

онування. Основою цих процесів є інноваційна діяльність, яка являє собою 

систему заходів щодо використання наукового, науково-технічного та інте-

лектуального потенціалу з метою нового продукту або послуги. З плином ча-

су меблева продукція вдосконалюється і видозмінюється. Для її виробництва 

застосовують різні електронні інноваційні технології, що забезпечує надій-

ність і довговічність. 

       Аналіз техніко-економічних показників фінансово-господарчої діяльнос-

ті ПрАТ «Подільська меблева фабрика» показав, що за період з 2015 до 2017 

року підприємство значно знизило обсяги виробництва внаслідок чого зросла 

доля умовно-постійних витрат, а витрати на 1 грн. перевищили 1. Внаслідок 

цього, підприємство отримало збиток від реалізації продукції у  розмірі 171 

тис. грн..   

Аналіз організації комерційної діяльності підприємства дозволив ви-

явити суттєві недоліки у інноваційному розвитку інформаційних технологій 

та маркетингу, що тягне за собою серйозне гальмування темпів розвитку як 

самого підприємства в цілому, так і його інноваційної діяльності зокрема. 

Для підвищення рівня продажів, активізації інноваційної діяльності, 

збільшення ефективності та конкурентоспроможності, а також зростання 

одержуваного прибутку підприємству необхідно впроваджувати нове про-

грамне забезпечення. Однією з таких інноваційних технологій є програма 

«ELARBIS-Vision». Це новий інструмент створений спеціально для того, щоб 

допомогти виробникам і продавцям меблів підвищити продажі. Окрім того 

пропоноване впровадження аспіраційної установки для деревообробки ВУ-
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ДОС – 6 та заміна матеріалу для виготовлення диванів на більш дешевий. 

Впровадження запропонованих заходів дозволить знизити собівартість про-

дукції на 257,988 тис.грн.  
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